По результатам проведенного контрольного обследования оформлены ведомость учета карантинных организмов и акт государственного карантинного фитосанитарного контроля подкарантинного объекта.
С учетом вышеизложенного, нарушений в области карантина растений во время проведения проверки Администрации Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия не выявлено.
В области ветеринарного контроля и надзора: На основании Распоряжения № 015 от 27.07.2018г. Заместителя руководителя УФС «Россельхознадзора» по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия Костылева А.А. в отношении администрации Манычского сельского муниципального образования Яшалтинского района Республики Калмыкия (далее по тексту: Манычское СМО РК), была проведена плановая выездная проверка в период с 12.09.2018г. по 26.09.2018г.
О проведении проверки Администрация Манычского СМО Республики Калмыкия уведомлена надлежащим образом: копия распоряжения № 015 от 27.07.2018г. отправлена по почте и получена 14.08.2018г.
При проведении проверки присутствовала глава администрации Кузьменко Ольги Ивановны, которая назначена Решением собрания депутатов Манычского СМО РК № 12 от 03 ноября 2015г.
Согласно информации № 184 от 17.09.2018г. и пояснительной главы Манычского СМО РК от 12.09.2018г. на землях Манычского СМО работы по отводу земельных участков для размещения скотомогильников (биотермическая яма), свалок-полигонов ТБО (твердых бытовых отходов) не производились, участки с данным видом разрешенного использования на кадастровом учете не числятся. При проведении обследования земель поселения Манычского СМО РК трупов домашних животных, биологических отходов не обнаружено.
При проведении плановой выездной проверки в отношении Манычского СМО РК нарушений в области ветеринарии не выявлено.
выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов): 				
с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)
выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов):			
выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний):
нарушений не выявлено
Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля, внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

