реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)
При проведении проверки присутствовали: Кузьменко Ольга Ивановна Глава Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия
	(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность
руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)
В ходе проведения проверки:
На основании распоряжения № 015 от 27 июня 2018 года., выданного заместителем Руководителя Управления Россельхознадзора по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия Костылева А.А. в отношении Администрации Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия по адресу: Республика Калмыкия, Яшалтинский район, п. Манычский, ул.Школьная, д. 2/1, в период с 12.09.2018 г. по 28.09.2018 года проведена плановая выездная проверка.
Администрация Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия о проведении плановой выездной проверки уведомлена надлежащим образом: распоряжение о проведении плановой выездной проверки отправлено по почте заказным письмом с уведомлением 09.08.2018 г. и получено Администрацией Манычского СМО РК 14.08.2018 г. согласно почтового уведомления о вручении.
При проведении проверки присутствовал Глава Администрации Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия Кузьменко Ольга Ивановна, избранный на должность Решением собрания депутатов Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия № 12 от 03 ноября 2015 г. «О назначении на должность Главы Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия». Администрация Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия осуществляет свою деятельность на основании Устава.
В области карантинного фитосанитарного контроля ( надзора): В период проведения плановой выездной проверки в отношении Администрации Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия 12.09.2018 года, в 10 ч.ЗО мин. по адресу: Республика Калмыкия, Яшалтинский район, п.Манычский, ул. Школьная д. 2/1, установлено что что у Администрации Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия имеются в пользовании, владении земли поселения площадью 101 гектаров, которые находятся в стадии оформления, согласно пояснительной Главы Манычского СМО РК Кузьменко О.И. от 12.09.2018 г.
В ходе проведения плановой выездной проверки в отношении Администрации Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия . по адресу: Республика Калмыкия, Яшалтинский район, п. Манычский, ул. Школьная, д.2/1, установлено, что у Администрации Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия- имеется распоряжение № 17 от 01.03.2018 г. « Об организации и координации работ по выявлению, локализации и уничтожению амброзиии полыннолистной и других карантинных объектов на территории Манычского СМО РК», имеется постановление № 13 от 01 марта 2018 г. «Об утверждении плана проведения систематических карантинных фитосанитарных обследований подкарантинных объектов на территории Манычского СМО РК», имеется план проведения систематических карантинных фитосанитарных обследований подкарантинных объектов на территории Манычского СМО РК на 2018 г., имеется журнал регистрации систематических карантинных фитосанитарных обследований подкарантинных объектов, имеется журнал регистрации обращений и извещений об обнаружении карантинного объекта или признаков карантинного объекта, имеется план мероприятий по выявлению, локализации и ликвидации карантинных объектов на территории Манычского СМО РК на 2018 год.
В период плановой выездной проверки 12.09.2018 г. - 28.09.2018 г. проведено контрольное обследование земель поселений Манычского сельского муниципального образования Республики Калмыкия Яшалтинского района	общей
площадью 101 га. Обследование земель поселений проведено маршрутным методом, в результате которого очаги карантинных сорных растений не выявлены.

